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Justus-Liebig-Universität Gießen     Servicestelle Lehrevaluation 
MoGLi_T WS20/21 - SS21 [Justus-Liebig-Universität]

Fragebogen: MoGLi-T_o     Anzahl der Veranstaltungen: 150    Erfasste Fragebögen: 1829     

GlobalwerteGlobalwerte
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1 2 3 4 5

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol

n=Anzahl
mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
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1. Lehrverhalten (MoGLi-T)1. Lehrverhalten (MoGLi-T)

... ist nach einer nachvollziehbaren Gliederung
vorgegangen.

1.1)
immernie

n=1806
mw=4,6
md=5
s=0,6
E.=17

0,2%

1

1,5%

2

3,9%

3

23,8%

4

70,7%

5

... nutzte die zur Verfügung stehende Lehr-Lern-
Zeit effektiv.

1.2)
immernie

n=1794
mw=4,6
md=5
s=0,7
E.=25

0,2%

1

2%

2

5,8%

3

23,6%

4

68,3%

5

... ging mit Störungen angemessen um.1.3)
immernie

n=1615
mw=4,7
md=5
s=0,6
E.=204

0,1%

1

1,1%

2

3,7%

3

15,4%

4

79,7%

5

... hat Diskussionen sinnvoll moderiert.1.4)
immernie

n=1696
mw=4,5
md=5
s=0,8
E.=114

0,6%

1

2,1%

2

6,3%

3

24,9%

4

66,1%

5

... achtete auf ein gutes Zeitmanagement.1.5)
immernie

n=1797
mw=4,4
md=5
s=0,8
E.=20

0,7%

1

3,4%

2

9,9%

3

28,6%

4

57,4%

5

... bereitete die Inhalte klar und verständlich auf.1.6)
immernie

n=1809
mw=4,5
md=5
s=0,8
E.=8

0,2%

1

2,6%

2

7,4%

3

26,3%

4

63,6%

5

... gestaltete das Tutorium bzw. die Übung
interessant und anregend.

1.7)
immernie

n=1808
mw=4,3
md=5
s=0,9
E.=12

1,1%

1

4,6%

2

11,9%

3

31,2%

4

51,2%

5
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... setzte Medien (z.B. Tafel, Folien,
Präsentationen) sinnvoll ein.

1.8)
immernie

n=1736
mw=4,6
md=5
s=0,8
E.=84

0,6%

1

2,2%

2

6,6%

3

21,9%

4

68,6%

5

... sprach deutlich und gut hörbar.1.9)
immernie

n=1798
mw=4,8
md=5
s=0,5
E.=24

0,1%

1

0,6%

2

2,6%

3

12,8%

4

83,9%

5

... war auf das Tutorium bzw. die Übung gut
vorbereitet.

1.10)
immernie

n=1803
mw=4,8
md=5
s=0,6
E.=19

0,1%

1

1,2%

2

2,7%

3

13,9%

4

82,1%

5

… war engagiert und motiviert.1.11)
immernie

n=1809
mw=4,7
md=5
s=0,6
E.=10

0,2%

1

1,3%

2

4,4%

3

16,7%

4

77,4%

5

... ging auf Fragen und Anregungen angemessen
ein.

1.12)
immernie

n=1810
mw=4,7
md=5
s=0,6
E.=15

0,1%

1

1,2%

2

3,6%

3

16,1%

4

78,9%

5

... war in der Lage Verständnisprobleme
nachzuvollziehen.

1.13)
immernie

n=1798
mw=4,6
md=5
s=0,7
E.=24

0,4%

1

1,7%

2

4,2%

3

22,2%

4

71,5%

5

... hat mich zur aktiven Auseinandersetzung mit
den Inhalten angeregt.

1.14)
immernie

n=1803
mw=4,2
md=4
s=1
E.=19

1,6%

1

5,2%

2

13,8%

3

31,9%

4

47,5%

5

... hat lernförderliche Rückmeldungen zu
Beiträgen der Teilnehmer/innen gegeben.

1.15)
immernie

n=1751
mw=4,5
md=5
s=0,8
E.=64

0,5%

1

2,7%

2

7,1%

3

26,4%

4

63,2%

5

... hat Missverständnisse geklärt, wenn
erforderlich.

1.16)
immernie

n=1791
mw=4,7
md=5
s=0,6
E.=27

0,3%

1

0,9%

2

4%

3

19,9%

4

74,8%

5

... hat Gelegenheiten geschaffen, Feedack zu
dem Tutorium bzw. der Übung zu geben.

1.17)
immernie

n=1749
mw=4,4
md=5
s=0,9
E.=70

1%

1

3,3%

2

10,5%

3

24,2%

4

60,9%

5

... hat eine offene Arbeitsatmosphäre geschaffen.1.18)
immernie

n=1769
mw=4,6
md=5
s=0,8
E.=45

0,8%

1

2,2%

2

7,5%

3

20,3%

4

69,2%

5

... hat sich den Teilnehmern/innen gegenüber
freundlich und respektvoll verhalten.

1.19)
immernie

n=1812
mw=4,9
md=5
s=0,4
E.=3

0,2%

1

0,8%

2

1,1%

3

5,7%

4

92,3%

5

... machte Zusammenhänge innerhalb des
Themengebietes deutlich.

1.20)
immernie

n=1791
mw=4,4
md=5
s=0,8
E.=24

0,3%

1

2%

2

9,3%

3

30,5%

4

57,9%

5
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... hat Möglichkeiten aufgezeigt, wie Inhalte
selbständig erarbeitet werden können.

1.21)
immernie

n=1763
mw=4,1
md=4
s=1
E.=49

1%

1

5,7%

2

16,8%

3

31,4%

4

45,2%

5

... hat "Hilfe zur Selbsthilfe" geleistet.1.22)
immernie

n=1679
mw=4,2
md=4
s=0,9
E.=122

1%

1

4,9%

2

14,8%

3

32,8%

4

46,5%

5

2. Lernzuwachs (MoGLi-T)2. Lernzuwachs (MoGLi-T)

Ich weiß sehr viel über das Thema der
Veranstaltung.

2.1)
trifft voll zutrifft nicht zu n=1817

mw=3,9
md=4
s=0,8

1,2%

1

4,5%

2

19,4%

3

52,2%

4

22,7%

5

Ich kann die Inhalte der Veranstaltung anwenden.2.2)
trifft voll zutrifft nicht zu n=1814

mw=3,8
md=4
s=0,9

1,5%

1

5,2%

2

24,9%

3

48,1%

4

20,3%

5

Ich finde das Thema der Veranstaltung
interessant.

2.3)
trifft voll zutrifft nicht zu n=1807

mw=4
md=4
s=1

3%

1

6,4%

2

17,9%

3

35,2%

4

37,5%

5

Ich weiß sehr viel über das Thema der
Veranstaltung.

2.4)
trifft voll zutrifft nicht zu n=1810

mw=2,3
md=2
s=1

25,7%

1

38,3%

2

24,1%

3

9%

4

2,9%

5

Ich kann die Inhalte der Veranstaltung anwenden.2.5)
trifft voll zutrifft nicht zu n=1803

mw=2
md=2
s=1

36,9%

1

37%

2

17,4%

3

5,8%

4

2,9%

5

Ich finde das Thema der Veranstaltung
interessant.

2.6)
trifft voll zutrifft nicht zu n=1802

mw=3,1
md=3
s=1,3

14%

1

20,5%

2

27,2%

3

21,1%

4

17,1%

5

3. Gesamtbeurteilung und Arbeitsbelastung (MoGLi-T)3. Gesamtbeurteilung und Arbeitsbelastung (MoGLi-T)

Die in diesem Tutorium bzw. dieser Übung
gestellten Anforderungen waren...

3.1)
viel zu hoch / großviel zu niedrig / gering n=1813

mw=3,2
md=3
s=0,5

0,2%

1

1,7%

2

76,8%

3

20%

4

1,2%

5

Der Stoffumfang des Tutoriums bzw. der Übung
war...

3.2)
viel zu hoch / großviel zu niedrig / gering n=1794

mw=3,3
md=3
s=0,6

0,4%

1

1,7%

2

68,7%

3

26,9%

4

2,2%

5

Welche "Schulnote" (1-5) würden Sie dem
Tutorium bzw. der Übung geben?

3.3)
mangelhaft (5)sehr gut (1) n=1805

mw=1,6
md=1
s=0,8

54%

1

35,7%

2

7,6%

3

2,3%

4

0,4%

5

4. Angaben zur Person4. Angaben zur Person
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Wie viel Zeit wendeten Sie durchschnittlich pro Woche (außerhalb der Veranstaltung) für diese Veranstaltung auf? (Angaben in
Stunden)

4.1)

n=1720
mw=2,9
s=2,3

0 9.1%

1 20.8%

2 23.1%

3 14.2%

4 12.7%

5 6.5%

6 4.8%

7 1.6%

8 2.7%

9 1%

> 9 3.3%

An wie vielen Sitzungen der Veranstaltung haben Sie gefehlt?4.2)

n=1753
mw=0,5
s=1,1

0 71%

1 17.6%

2 7.2%

3 2.3%

4 0.7%

5 0.2%

6 0.2%

7 0.1%

8 0%

9 0.1%

> 9 0.5%

In welchem Fachsemester sind Sie gegenwärtig (in Ihrem ersten Hauptfach) eingeschrieben?4.3)

n=1758
mw=2,2
s=1,3

0 0.7%

1 39%

2 27.5%

3 19.3%

4 7.8%

5 2.7%

6 2.3%

7 0.4%

8 0.1%

9 0%

> 9 0.1%
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Welchen Abschluss erzielen Sie in Ihrem jetzigen Studiengang?4.4)

n=1723Bachelor 14.1%

Master 1%

L1 Staatsexamen 3.3%

L2 Staatsexamen 0.1%

L3 Staatsexamen 0%

L5 Staatsexamen 0%

Human-, Vetmed Staatsexamen 8.7%

Jura Staatsexamen 72%

anderer Abschluss 0.8%

Welchen Status hat die Veranstaltung für Ihr jetziges Studium? (Mehrfachnennungen möglich)4.5)

n=1829Pflichtveranstaltung 68.7%

Wahlpflichtveranstaltung 11.1%

Wahlveranstaltung 5.5%

Veranstaltung des Hauptfaches 23.9%

Veranstaltung des Nebenfaches 1.7%

Veranstaltung des Unterrichtsfaches 1.3%

Veranstaltung der Grundwissenschaft 1%

sonstige Veranstaltung 2.5%

Was ist Ihr Geschlecht?4.6)

n=1749weiblich 66.3%

männlich 28.5%

divers 0.5%

keine Angabe 4.8%


